
Zápisnica  z mimoriadneho zasadnutia 
Obecného zastupiteľstva č. 2/2013 obce  Svederník, 

konaného dňa 8.2.2013 
 
Prítomní: Ing. Marián Beniač, Ing. Eva Chrustová, Mgr. Milan Mazúr, p.Anton Koraus,         
                p.Roman Harmečný, Ing.Ján Majerčák – príchod o 16 hod. 
 
 

K bodu 1/  
Starosta privítal prítomných poslancov a otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva. 
a) Program podľa pozvánky zo dňa 5.2.2013 bol jednohlasne schválený 
b) Voľba návrhovej komisie: Ing. Eva Chrustová 
c) Určenie overovateľov zápisnice: p.Roman Harmečný 
d) Určenie zapisovateľa: Mgr.Milan Mazúr 

 
      K bodu 2/ 
      Žiadosť o súhlas s výstavbou Bioplynovej stanice Svederník/Ohlásenie drobnej stavby 

- žiadateľ FILATECH s.r.o. v zast. Ing.Tvarožek Bohuslav. 
 
      Spoločnosť FILATECH s.r.o. doručila dňa 10.1.2013 na Obecný úrad vo Svederníku  
      žiadosť o súhlas s výstavbou Bioplynovej stanice Svederník. Žiadala o vyjadrenie  
      (stanovisko obce) k zámeru výstavby Bioplynovej stanice vo Svederníku. V žiadosti sa 
      uvádza, že sa jedná o garážovú – kontajnerovú suchú bioplynovú fermentačnú stanicu  
      o výkone 104+366 kW. Uvedená stavba bude realizovaná zmenou účelu využitia  
      pôvodnej stavby kapustáreň a dočasnou stavbou kontajnerov. Stavba bude realizovaná na  
      pozemkoch žiadateľa na parc. 153/22,120/6 a 120/109. 
 
      Úvodné informácie o tomto projekte podal Ing.Bohuslav Tvarožek na OZ č.1/2013, dňa  
      28.1.2013, kde predstavil princíp fungovania bioplynovej stanice na báze suchej    
      fermentácie. Výsledným produktom je elektrická energia a teplo. 
      V uzatvorenom priestore sa splyňuje siláž – posekaná tráva s pridaním maštaľného hnoja. 
 
      Dňa 4.2.2013 spoločnosť FILATECH s.r.o. doručila na Obecný úrad vo Svederníku  
      ohlásenie drobnej stavby podľa § 57 (1) Z.č.50/1976 Zb., ktorou ohlasuje umiestnenie  
      dočasnej stavby: Súboru samostatne stojacich skladových kontajnerov za účelom  
      skladovania poľnohospodárskej biomasy na výrobu bioplynu a kontajnerovej  
      kogeneračnej jednotky.  
      Jedná sa o kontajnerovú suchú bioplynovú fermentačnú stanicu o výkone 104+366 kW. 
      Stavba bude umiestnená na pozemkoch žiadateľa, na parcelách 153/22 a 120/6.   
      Jedná sa o doplnkovú dočasnú stavbu k hlavnej stavbe výrobnej haly.  
      Rozmery kontajnerov 12 000 x 2500 x 2800 mm. Počet kusov 25.  
      Predpokladaná doba umiestnenia dočasnej stavby je 15 rokov. 
      Spoločnosť FILATECH s.r.o. v zast. Ing.Tvarožek Bohuslav k žiadosti a ohláseniu  
      pripojil kópiu katastrálnej mapy, krátky popis technológie a náčrt zámeru.  
 
       
 
 
 



      Poslanci obecného zastupiteľstva o uvedenom  projekte rokovali. Diskusia sa viedla 
      o prínosoch takéhoto projektu pre obec a jej občanov. Zároveň sa zamýšľali aj možnými  
      rizikami, ktoré projekt prináša. 
       
      Zásadným predpokladom pre realizáciu uvedeného projektu je súlad s Územným  
      plánom Obce Svederník. Uvažovaná lokalita je priamo v zastavanom území obce.     
      V minulosti bolo na týchto pozemkoch záhradníctvo JRD. V platnom územnom pláne  
      obce je toto územie určené na nezávadnú výrobu a v jeho bezprostrednej blízkosti sú  
      stávajúce obytné zóny a nové lokality určené na bývanie.  
      Uvedený projekt je preto priamo v rozpore s platným územným plánom obce Svederník. 
       
      Projekt výstavby kontajnerovej kogeneračnej jednotky vzhľadom na jeho rozsah,  
      parametre, výkon, vplyv a dopad na životné prostredie v obci nie je možné realizovať  
      ohlásením drobnej stavby. Vyžaduje si stavebné povolenie a v tej súvislosti i posúdenie  
      jeho vplyvov na životné prostredie. 
 
      Poslanci Obecného zastupiteľstva vo Svederníku preto za danej situácie a podmienok  
      n e s ú h l a s i a    so žiadosťou o výstavbu bioplynovej stanice vo Svederníku. 
      Zároveň sa vyslovili, že ohlásenie drobnej stavby je pri takomto projekte neprípustné.   
       
      Za projekt: 0  Proti zámeru: 6: Zdržal sa: 0 
       
      V prípade pretrvávajúceho záujmu investora o uvedený projekt – zámer výstavby  
      bioplynovej stanice je potrebné realizovať tak, aby tento bol v súlade s územným  
      plánom obce. Je nutné ho riešiť v zmysle príslušnej legislatívy - stavebným povolením. 
      Platný územný plán Obce Svederník a jeho doplnok č.1 v súčasnosti vylučuje realizáciu  
      predloženého projektu.  
     
       
 
       K bodu 3/ 
       Starosta obce informoval prítomných poslancov o aktuálnom dianí a aktivitách  
       zamestnancov Obecného úradu vo Svederníku.  
        
       -  dňa 12.2.2013 (utorok) sa uskutoční  Fašiangový sprievod masiek vo Svederníku 

 
 
 
     

Zapísal:          
 
Overil:                     
 
 
 
 
 


